



В Москве директор одной из фирм подозревается в уклонении от уплаты налогов на сумму свыше 250 миллионов рублей

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По версии следствия, 45-летний генеральный директор коммерческой организации в период с 2011 по 2012 годы внес заведомо ложные сведения в бухгалтерскую налоговую отчетность организации и обеспечил их предоставление в налоговый орган, в результате чего в бюджет Российской Федерации не уплачены суммы налога на прибыль и налога на добавленную стоимость в размере свыше 250 млн. рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

06 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/974379>